Тест 1. «Классификация сложных веществ»
	1. Выберите формулу основания
	1. Выберите формулу оксида

	А) NH3
Б) Fe(OH)2
В) H2O

Г) FeCl2
	А) HCl
Б) KOH
В) H2O
Г) KCl

	2. Выберите формулу соли
	2. Выберите формулу кислоты

	А) H2SO4
Б) K2SO4
В) KOH

Г) K2O
	А) HCl
Б) H2O
В) CuO
Г) Cu(OH)2

	3. Какая из следующих формул соответствует

	Оксиду азота (II)
	Оксиду марганца (IV)

	А) NO
Б) N2O5
В) NO2
Г) N2O
	А) Mn2O7
Б) MnO2
В) MnO
Г) MnF4

	4. Число формул

	оснований
	солей

	в следующем списке: H2CO3, NaOH, H2SO4, FeSO4, Fe(OH)2, HOH равно

	А) 3               Б) 2               В) 4               Г) 1

	5. Число формул

	солей
	кислот

	в следующем списке: NaCl, KH, H2SO4, K2SO4, NaOH, HNO3 равно

	А) 3               Б) 2               В) 4               Г) 1

	6. Соотнесите
	6. Соотнесите 

	формулы оксидов
	формулы оснований
	названия
	формулы

	1) MgO

2) Li2O

3) Fe2O3
	А) Fe(OH)3
Б) NaOH
В) LiOH
Г) Mn(OH)2
Д) Fe(OH)2
Е) Mg(OH)2
	1) Гидроксид Fe (II)

2) Оксид Al

3) Гидроксид Ca
	А) Ag2O

Б) Fe(OH)3
В) Al2O3
Г) KOH
Д) Ca(OH)2
Е) Fe(OH)2

	7. Степень окисления хрома в соединении

	K2CrO4
	K2Cr2O7

	равна:

	А) +4               Б) +6               В) +8               Г) +2

	8. Выберите названия

	оснований
	щелочей

	А) гидроксид натрия
Б) гидроксид цинка (II)
В) гидроксид алюминия
Г) гидроксид бария
Д) карбонат калия
Е) гидроксид кальция


